

Статья в сборник о Третьякове Иване Анатольевиче – участнике районного конкурса «Учитель года 2022»

Третьяков Иван Анатольевич работает в МКОУ «Верх-Пайвинская СОШ» учителем физической культуры. Стаж работы составляет 26 лет.

Иван Анатольевич закончил Каменское педагогическое училище в 1988 году По специальности «Физическая культура», квалификация «Учитель Физической культуры». Присвоена общественная профессия инструктора по конькобежному спорту.

Учитель постоянно повышает свой профессиональный уровень через курсы повышения квалификации. За последнее время повысил свою квалификацию при АНПОО «Многопрофильная Академия непрерывного образования» г.Омск по теме: «Современный урок физической культуры в условиях реализации требований ФГОС» 2017г. АНОДО «Сибирский институт непрерывного дополнительного образования» г.Омск по теме: «Учитель физической культуры. Формирование профессиональных компетенций учителя физической культуры в условиях введения ФГОС» 2020г.

В своей педагогической работе Иван Анатольевич использует современные технологии и методики: фронтальную, групповую, индивидуальную формы работы, средства обучения – физические упражнения (гимнастика, лёгкая атлетика, спортигры, подвижные игры); методы обучения – практические методы (разучивание по частям, разучивание в целом, игровой, соревновательный), методы использования слова (рассказ, описание, объяснение, беседа, разбор, задание, указание, оценка, команда, подсчёт), методы наглядного восприятия (показ, демонстрация, звуковая сигнализация).

Особого внимания требует дозирование нагрузки на уроках, поэтому Иван Анатольевич соблюдает дифференцированный подход к обучающимся с учетом возраста, пола, физической подготовленности и данных медицинского обследования.

Педагог работает по новым федеральным государственным образовательным стандартам. Применение компетентностного, деятельностного подхода позволяет ему делать процесс обучения и воспитания эффективным. При проведении уроков физической культуры учитель опирается на современные психолого-педагогические и физиолого-педагогические теории обучения, воспитания и развития личности, использует активные методы обучения и воспитания с учетом личностных особенностей каждого ребёнка. Принципы деятельностного и личностного подходов заключаются в том, что ученик

овладевает способами использования богатств, накопленных человечеством в области телесного и духовного совершенствования. Важное место в своей деятельности отводит здоровьесберегающим приемам, цель которых обеспечить школьнику возможность сохранения здоровья, за период обучения в школе. На занятиях по физической культуре у обучающихся воспитывается дисциплинированность, навыки культурного поведения, чувство коллектизма и товарищества, смелость и настойчивость.

Стабилен процент успеваемости учащихся, который составляет 100%. Качественный показатель обучения в 2020 -2021 учебном году – 96,3%.

На базе школы реализуется дополнительная общеобразовательная программа «Настольный теннис», программы внеурочной деятельности спортивно-оздоровительного направления в 1-4 классах «Здоровячок» и «Спортивный марафон» в 5-6, 7-9, 10-11 классах.

Учитель строит отношения с детьми на доверии, взаимоуважении, способствует формированию общей культуры личности, находит к каждому ребенку индивидуальный подход. Его отличает искренняя любовь к детям.

В отношении с коллегами ему свойственна коммуникабельность, тактичность, доверительные отношения, умение выслушать и помочь.

Учащиеся Ивана Анатольевича участвовали в муниципальном Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся образовательных организаций (Грамота, 2 место), Первенство образовательных школ района по лёгкой атлетике «Шиповка юных»(Грамота, 3 место), Легкоатлетический кросс «Золотая осень» среди образовательных школ района, посвящённый Всероссийскому «Кроссу наций» (Грамота, 2 место), муниципальный этап чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» (Грамота, 3 место), Первенство образовательных школ района по настольному теннису (Грамота, 1 место, Грамота, 2 место, Грамота, 3 место), Первенство образовательных школ района по лёгкой атлетике (Грамота, 2 место), школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре.

Педагог делится с коллегами школы своими педагогическими находками. Принимает участие в работе методического объединения учителей физической культуры. Выступление на РМО с докладом по теме: «Как привлечь детей к занятиям физической культурой» - 2017г., «Духовно-нравственное воспитание на уроках физической культуры» - 2019г., «Предупреждение травматизма и оказание первой помощи на уроках физической культуры по лёгкой атлетике» - 2021г

У учителя есть личный сайт, где размещены методические материалы.

Иван Анатольевич принимал участие в Форуме учителей физической культуры Алтайского края.

Неоднократно отмечена добросовестная работа в составе судейской бригады на районных соревнованиях.

Администрация МКОУ «Верх-Пайвинская СОШ».